安徽江淮汽车集团股份有限公司关于控股股东增持计划的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

● 增持计划:公司控股股东安徽江淮汽车集团控股有限公司(以下简称"江汽控股")计划于2018年2月13日至2018年12月31日期间,以自有资金择机增持公司股份,拟累计增持资金不低于人民币2000万元,且不超过人民币2亿元。

●增持计划的实施情况:

- 1、前期增持情况: 2018 年 3 月 21 日, 江汽控股首次增持公司股份 750,000 股, 占公司总股本的 0.04%; 2018 年 3 月 23 日, 江汽控股继续增持公司股份 789,900 股, 占公司总股本的 0.04%; 2018 年 4 月 27 日, 江汽控股继续增持公司股份 2,785,640 股, 占公司总股本的 0.15%。
- 2、本次增持情况: 2018 年 5 月 3 日, 江汽控股继续增持公司股份 3, 079, 900 股, 占公司总股本的 0.16%, 增持金额 22, 995, 249 元, 增持均价 7.47 元/股(不含手续费等)。
- 3、累计增持情况:截至2018年5月3日,江汽控股累计增持7,405,440股,占公司总股本的0.39%,累计增持金额54,996,601.60元,江汽控股后续将按照增持计划继续择机增持公司股份。
- ●**江汽控股承诺**:在增持实施期间及法定期限内不减持其持有的所有公司股份,包括已于2018年5月2日解禁上市流通的445,874,888股。

一、增持主体的基本情况

1、增持主体:安徽江淮汽车集团控股有限公司。

2、增持计划实施前,公司控股股东江汽控股持有公司股份445,874,888股, 占公司总股本1,893,312,117股的23.55%。

二、增持计划

2018年2月12日,公司接到控股股东江汽控股通知,计划于2018年2月13日至2018年12月31日期间,以自有资金择机增持公司股份,拟累计增持资金不低于人民币2000万元,且不超过人民币2亿元。具体内容详见《安徽江淮汽车集团股份有限公司关于控股股东计划增持公司股份的公告》(江淮汽车临:2018-009)。

三、增持计划实施情况

(一) 前期增持情况:

2018年3月21日,公司控股股东江汽控股通过上海证券交易所交易系统以集中竞价交易方式对公司股票进行了首次增持,增持金额6,000,000元,增持公司股份750,000股,占公司总股本的0.04%。具体内容详见《安徽江淮汽车集团股份有限公司关于控股股东增持计划的进展公告》(江淮汽车临:2018-024);

2018年3月23日,公司控股股东江汽控股通过上海证券交易所交易系统以集中竞价交易方式继续增持公司股份789,900股,增持金额6,006,165元,占公司总股本的0.04%,具体内容详见《安徽江淮汽车集团股份有限公司关于控股股东增持计划的进展公告》(江淮汽车临:2018-025);

2018年4月27日,公司控股股东江汽控股通过上海证券交易所交易系统以集中竞价交易方式继续增持公司股份2,785,640股,增持金额19,995,187.60元,占公司总股本的0.15%,具体内容详见《安徽江淮汽车集团股份有限公司关于控股股东增持计划的进展公告》(江淮汽车临:2018-031)。

(二)本次增持情况:

2018 年 5 月 3 日, 江汽控股继续增持公司股份 3,079,900 股, 占公司总股本的 0.16%, 增持金额 22,995,249 元, 增持均价 7.47 元/股(不含手续费等)。

截至 2018 年 5 月 3 日,江汽控股累计增持 7,405,440 股,占公司总股本的 0.39%,累计增持金额 54,996,601.60 元。增持后江汽控股持有公司 453,280,328 股,占公司总股本的 23.94%。江汽控股后续将按照增持计划继续择机增持公司 股份。

三、其他说明

- 1、公司控股股东江汽控股承诺,在增持实施期间及法定期限内不减持其持有的所有公司股份,包括已于2018年5月2日解禁上市流通的445,874,888股。
- 2、公司将持续关注江汽控股所增持公司股份的有关情况,及时履行信息披露义务。

特此公告。

安徽江淮汽车集团股份有限公司 董事会 2018年5月4日